

攀枝花：“惠能助企”工作启动会暨绿色智慧微电网产业链第二次推进会议召开

2025年3月6日，“惠能助企”工作启动会暨绿色智慧微电网产业链第二次推进会议在国网攀枝花供电公司本部召开，市政协党组副书记、副主席申剑主持会议，市委常委、副市长刘志弢出席会议并讲话，市级有关部门、各县（区）和国家钒钛高新区负责同志，以及72家年用电量超过一千万度的企业负责同志参加会议。

会议深入贯彻落实市委以建圈强链推动产业高质量发展的部署和要求，围绕“惠能助企”举措和绿色智慧微电网产业链的构建，就实现电价稳中有降路径等展开讨论。



志弢常委在讲话中要求，要明确目标任务，“三管齐下”用好“政策+市场+技术”的工具包；要深化政企协同，强化沟通对接，提升服务效能，实现政企共赢；要压实工作责任，做好“需求梳理、方案研究、项目实施”各环节工作，推动专项行动早日见效。

申剑副主席指出，绿色智慧微电网产业链的建设，既需要政策支持，也需要技术创新，更需要全行业的共同努力。大家要进一步统一思想、提高认识，密切配合、协同发力，加快构建绿色智慧微电网产业链，有效实现“惠能助企”目标。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/222294.html>